

2024-03-22 Referat af

Bestyrelsesmøde i Sagt-

Hos: Flemming Vielsted

Adresse: Møllehaven 54, 4300 Holbæk, mobil 61301915

Dato: 22/3-2024

Tidspunkt: 13.00

Til stede:

Dagsorden:

1) **Godkendelse af referat fra sidste møde.**

Ad1: Godkendt.

2) **Opfølgning på punkter/forslag fra repræsentantskabsmødet.**

Ad2: Intet

3) **Økonomi**

Ad3: Kassebeholdning: kr.250.107,59

Kirsten uddelte forslag til opsætning af oversigt vedr. økonomi til repræsentantskabsmødet.

4) **Indkomne sager(nye):**

Forslag fra Grundejerforeningen Ågård, at SAGT foranlediger en grundvandsanalyse for grundejerforeningerne langs Sejerø-bugten på baggrund af oversvømmelser pga. øget regnvandsmængde og stormflodshændelser.

Resultatet af denne analyse formidles til de berørte grundejerforeninger til videre handling- i samarbejde med Odsherred kommune.

Ad 4: Flemming præsenterede Ågårdens synspunkter.

Kommunen skal tage teten med at foranledige en vandundersøgelse. Vi beder FSiO – Helene Regnell -om at kontakte kommunen for at sætte gang i analyserne. Kloakeringen er også en del af udfordringen og skal inddrages i arbejdet.

Vi kan godt forestille os at være med i betalingen af en analyse af vandproblematikkerne i kommunen (stormflod og regnvand/grundvand). SAGT deltager gerne i en evt. arbejdsgruppe.

Kirsten inviterer Gry Johansen til vores rep.møde.

5) **Sager til behandling(gamle):**

Ad5: Flemming har rykket kommunen for svar vedr. de gratis tiltag på Lyngvejen, hvor kommunen er ansvarlig for at reglerne overholdes.

6) **FSiO (Forenede Sommerhusejere i Odsherred):**

Ad6: Kirsten og Poul deltager i kommende møde d. 12/4 kl. 10

7) **OF (Odsherred Forsyning):**

Ad7: Møde d. 12/4 Kirsten og Poul deltager.

8) **Evt.- herunder næste møde.**

Næste møde d. 17/5 hos Poul -Løvvænget 2, 4573 Højby kl. 14.30

Udkast til indkaldelse til Repræsentantskabsmødet og ny tlf. liste omdelt af Kirsten.

Referent Flemming